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Архиепископ севастијски Теодосије: „Захтевамо
хитан прекид прогона Украјинске Православне
Цркве“

 Сектор за информисање ОСЦП-а, 17.08.2024. Архијереј Јерусалимске Православне Цркве,
архиепископ севастијски Теодосије, 16. августа 2024. године издао је саопштење у коме је рекао: 

 „Са почетком поста пред празник Успења Пресвете Богородице, узносимо усрдне молитве за
престанак рата у Гази и да завлада истински мир у целом свету. Такође се молимо и за Украјину,
за мир и напредак њеног народа. Веома смо узнемирени што се наставља невиђени прогон
канонске Православне Цркве у Украјини, који предводи Његово Блаженство митрополит
Онуфрије. Кијевске власти прогоне Цркву као да им је циљ потпуно уништење ове древне Цркве,
богате историје, чије оснивање датира још од почетка рађања хришћанства у Украјини. 

 Саучесници и заговорници ових страшних дела против канонске Православне Цркве у Украјини



су западне политичке снаге, које чине све могуће напоре да униште, окончају њено постојање и
пронађу јој алтернативу. На велику жалост, све се то дешава у блиској сарадњи са познатим
црквеним организацијама. 

 Веома је жалосно да се током садашњих прогона дешавају разарања и пљачке цркава, крађе
прилога, хапшења епископа и свештеника, прогон свештених лица и оних верника који не желе да
мењају црквену припадност. Нажалост, данас се све ово дешава пред нашим очима, цео свет
гледа, али нико ништа не предузима. 

 Где су све хришћанске Цркве у ово време сурових прогона, и зашто посматрамо стање тихе
равнодушности пред овим неправедним поступцима? 

 Где су све организације и институције за људска права? Они који тврде да брину о демократији,
поштовању слобода и заштити људских права, па чак и праву животиња, али игноришу и затварају
очи пред овим неправедним поступцима и суровим прогонима древне Православне Цркве као што
је канонска Украјинска Православна Црква. 

 Желимо да подсетимо све хришћанске Цркве света, а посебно православне, на њихову духовну,
верску, црквену и моралну дужност да одбаце и супротставе се овом прогону и захтевају да се
одмах прекине. Захтевамо брзе и конкретне акције у циљу окончања прогона Украјинске
Православне Цркве. 

 Како каже Свети апостол Павле, ако страда један уд, с њим страдају сви уди (1. Кор. 12.26). И
данас, када је Украјинска Православна Црква распета, страдална и гоњена Црква, дужност
сваког од нас је да је подржавамо и штитимо док ова систематска и неправедна дела против ње
не престану. 

 У време Госпојинског поста усрдно се молимо у Гетсиманској цркви испред празног гроба
Царице Небеске, тражећи заступништво, благослов и молитве Пресвете Владичице Богородице за
очување прогоњене мученичке Цркве у Украјини, да Господ Бог просветли савест свих умешаних
и како би се предузеле мере да се обуставе ови неправедни и страшни прогони против Украјинске
Православне Цркве“. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/92069/
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